

鞋店老板居然是个大毒贩

警方打掉一贩毒链,缴获3公斤冰毒

5日早上8时许,由镇江禁毒支队、和平路派出所组成的专案组,在丹徒区上党镇抓获涉嫌贩毒的犯罪嫌疑人5名,缴获毒品冰毒3公斤,为镇江禁毒史上市区单笔交易毒品数量最多的一起案件。目前,涉嫌贩毒的李某等5人全部被警方刑事拘留。

发现蛛丝马迹 警方从吸毒人员中获得线索

据参与案件侦办的和平路派出所副所长余警官介绍,从去年9月份开始,民警在打击吸毒人员过程中,发现了冰毒的新毒源。根据警方的监控,吸毒人员经常购买的‘小货’,往常主要来自上海或丹阳,可是在去年下半年,发现了毒品流入的新途径。经过调查,发现新的毒源主要来自苏州、武汉等地区。吸毒人员私下交流中认为,来自苏州等地冰毒‘品质’不错,价格比较‘优惠’,购买的意愿比较强。“正因为市场‘接受度’比较高,苏州和武汉地区贩毒人员也乐于供货。在经过

密切调查之后,了解到苏州毒源的输入路径。去年底,镇江警方在其必经之地设伏,在沪蓉高速官塘卡口,成功将贩毒人员和车辆控制,当场缴获冰毒100多克。”余警官说,在苏州毒源被切断之后,市禁毒部门再次把目光转向武汉毒品的入镇途径。在经过外围充分调查后,决定开始收网,组织警力从南京二桥、三桥进行跟踪监控,但是由于贩毒人员采取人货分离的方式,直到他们来到镇江高资,人货汇合之后,警方决定开始行动,对运毒车辆强行截停,当场缴获毒品300多克。

连续重拳打击 来自安徽毒源开始抢占市场

去年10月,和平路派出所打击毒品犯罪过程中,发现居住在镇江丹徒上党经营一家鞋店的李某有贩毒嫌疑,为外地毒贩与镇江毒品交易的中间人,外地毒贩将毒品运送到镇江卖给李某,李某再联系下一级买家刘某。掌握这一线索后,警方通过开展各方工作,深度经营。

在警方对苏州和武汉的毒源进行打击之后,冰毒市场一度货源紧张,零售价从先前的约300元/克,暴涨至1000元/克。暴利面前,来自安徽的冰毒,开始抢占镇江市场。

“冰毒市场价格高升,使得毒贩刘某积极通过中间人李某,与安徽的贩毒人员进行联系。刘某这个人行事很小心,他购买毒品并不直接与上线联系,而是通过中

间人李某联系,待毒品到达镇江后,他才从李某处获得毒品。”余警官接着说,据最新的监控反馈,6月21日,安徽毒贩“三哥”,通过其马仔,与李某交易冰毒500克,随后转卖给刘某。因为警方发现其行踪后,毒品交易已经完成。由于无法做到人赃俱获,打击的时间再次推迟。因为来自安徽的冰毒品质良好,刘某所购500克冰毒很快销售一空。刘某多次通过李某向安徽的“三哥”要货。可能是为了迷惑警方,也可能故弄玄虚,“三哥”一度不接电话,对于下线购买毒品的要求不置可否。但警方判断,鉴于镇江的毒品市场,经过警方前期的多次打击,这一“市场空白”,毒贩一定不会轻易放弃。于是决定对李某和刘某等进行长期布控。



警方现场缴获冰毒。警方提供

毒贩自投罗网 布控民警迅速出动人赃俱获

在经过一段时间,连续释放烟幕弹后,“三哥”以为风险已经较小,于是他决定带着两个马仔,于7月5日凌晨开始,连夜驾车从安徽阜阳赶往镇江。“‘三哥’自以为很聪明,在预先未约好的情况下,直接杀到镇江,警方应该没有反应的时间。但是警方已经把他的下线李某的行踪牢牢控制。”办案民警表示,7月5日早晨7时55分,“三哥”等人携带毒品,赶到李某家所在的上党镇后,马上给李某打电话,要求立刻进行毒品交易。随后,“三哥”等人携带毒品进入李某位于上党镇的家中。在看到“三哥”等疑似携带毒品进入李某家中后,8时07分,10多名蹲守的民警立刻采取行动进行围捕。

面对警方,狡猾的李某拒不交代冰毒的藏匿地点,谎称“三哥”为其朋友,到镇江和他聚聚。专案组民警并未被其迷惑,

对李某经营的鞋店、车辆,“三哥”的车辆进行了细致的检查,但均未发现毒品。民警没有放弃,通过外围走访,了解到李某经营鞋店有一处车库,遂进入车库进行检查,经过了1个多小时的查找,终于在车库内查找到一个红色的“加多宝”拎包,里面有分装好的毒品冰毒三袋,共3公斤。并缴获了李某向“三哥”支付的购买冰毒的定金1.7万元。正当民警准备收兵时,前来取“货”的刘某驾驶车辆来到李某的鞋店,细心的民警一眼认出刘某的车子,成功将刘某抓获,并从其身上缴获冰毒21小包。

警方表示,此次成功缴获冰毒3公斤,并抓获毒贩“三哥”,将从很大程度上封杀了镇江的贩毒通道。

(张冬妮 张杰 张兆勇)



动感暑期

唯軒健身喊你来!

**活动季
会员卡
优惠促销**

月卡 300元 季卡 800元

半年卡 1200元 年卡 2000元

健身 + 台球 无限时, 无限次

暑期活动

1. 加微信群不定期有红包, 不定时举办台球群友交流赛
2. 以本俱乐部会员卡入住国际饭店可享受优惠

免费停车位, 免费wifi, 免费网上冲浪

俱乐部营业时间 早 10:00 到晚上 24:00

热线电话: 0511-85021888 转 8855 客服电话 13862457457

地址: 国际饭店 6楼

